1.

5.

f(x) =3x+ 4

olduguna gore, f(2) degeri kactir?

fx)=2x2—x+5

olduguna gore, f(0) + f(1) toplami kactir?

fx)=2x—-1veg(x)=x+3
olduguna gore, f(2) — g(1) farki kactir?

fx) =x®+5ve g(x) =x3—1

o . f(2)
olduguna gére, ——- orani kactir?
g g 9(0) ¢

f:{-1,0,1} —R f(x) = 3x + 1
fonksiyonunun gorinti kiimesini bulunuz.

6.

f(x)=x2-4

olduguna gore, f(2) + f(—2) toplami kactir?

fx) =x3 -1
olduguna gére, f(1) — f(—1) farki kactir?

fx)=x> —1veg(x)=x-5
olduguna gore, f(2) — g(1) farki kactir?

f(x) = 3x— 1, g(x) = x> —1 ve h(x) = 4x + 1
f(1)-9(2

olduguna goére, h(0)

kactir?

isleminin sonucu



10. ffR—Rvef(x)=2x+5

olduguna gore, asagidaki degerleri bulunuz.

i) f(3)

i) f(x+1)

iii) f(x2)

iv) f(x2—2)

11. fR—R,f(x)=4x-2

olduguna gore, f(x —2) nin esitini bulunuz.

12. fR—R,f(x—3)=4x-2
olduguna goére, f(1) degeri kactir?

13. ffR—R,f(x)=2x-1vefla+1)=3

olduguna gore, a kactir?
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14.

15.

16.

_ 3Xx+1

R —R, f(x) = 5 vef(a+3)=4
olduguna gore, a kactir?

, _ bBx—a

f:R—R, f(x) =4 Ve f(2) =5

olduguna gore, a kactir?

BR—R, () =252

olduguna gore, m kactir?

ve f(0) + f(2) = f(m)






